

РЕШЕНИЕ  
Именем Российской Федерации

февраля 2021 года Московский районный суд г.Калининграда в составе председательствующего судьи Мирзоевой И.А. при секретаре Вилковой Л.Н.

рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску  
к определению места  
жительства ребенка и взыскании алиментов,

установил:

, уточняя требования, обратилась в суд с иском к  
об определении места жительства ребенка и взыскании алиментов, указывая о том, что в период с августа 2019 года до октября 2020 года проживала совместно с , без регистрации брака, и в период которого у них февраля года родилась дочь в отношении которой установлено отцовство.

С октября года отношения с прекращены, проживают раздельно, ребенок проживает с ней совместно, расходы на содержание которой она несет самостоятельно.

С мая 2020 года она, находится в отпуске по уходу за ребенком до 3-х летнего возраста, и фактический ее доход не позволяет содержать себя и ребенка, материальную поддержку оказывают ее родители, с которыми она проживает. По имеющейся у нее информации, также имеет детей от предыдущих браков, но имеет ли он алиментные обязательства в отношении них, ей не известно.

На момент ее ухода в декрет, работал в Калининградской областной таможне, но на данный момент у нее отсутствует информация о том, где работает и его доход. При этом на момент их с

совместного проживания, последний скрывал свой действительный доход, по его словам он был разным, несмотря на то, что он находился на государственной службе. Также во время их совместного проживания, хотел уволиться с этой работы, о чем неоднократно ей говорил, искал различные подработки и новую работу.

В период их с совместного проживания, расходы на ребенка составляли руб.

Для соблюдения интересов ребенка, необходимости сохранения и поддержания ее прежнего уровня жизни, полагает обоснованным взыскание с алиментов на содержание дочери в твердой денежной сумме.

Ссылаясь на указанные обстоятельства, просит определить место жительства февраля 2020 года рождения, по ее месту жительства, взыскать с алименты на содержание дочери в твердой денежной сумме в размере руб., с последующей индексацией, ежемесячно, начиная с даты подачи заявления и до ее

совершеннолетия, а также взыскать судебные расходы по оплате услуг представителя в размере руб. и по государственной пошлине в размере руб. (л.д.5-7, 177).

В порядке статьи 43 ГПК РФ судом к участию в деле в качестве третьих лиц, не заявляющих самостоятельных требований относительно предмета спора, привлечены

В порядке статьи 47 ГПК РФ судом к участию в деле для дачи заключения по существу требования об определении места жительства ребенка привлечены отдел опеки и попечительства над несовершеннолетними комитета по образованию администрации городского округа "Город Калининград" и отдел опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних администрации Муниципального образования "Светловский городской округ".

Истец , с участием представителя Шириняна А.В., в судебном заседании поддержала требования по основаниям, изложенным в иске. Ссылаясь на то, что при совместном проживании они тратили на ребенка в среднем рублей в месяц, учитывая необходимость сохранения ребенку прежнего уровня жизни, просит суд взыскать с ответчика алименты в твердой денежной сумме, в размере рублей, и определить место жительства малолетней дочери с ней. Просит иск удовлетворить.

Ответчик в судебном заседании иск признал частично, указал об отсутствии возражений по требованию об определении места жительства малолетней дочери с матерью, против чего он никогда не возражал. В том числе от содержания и воспитания дочери не уклонялся, делает это с ее рождения. По существу отметил, что у него четверо детей от разных браков и отношений:

- , января года рождения (мать детей ),
- , сентября года рождения (мать ребенка ), и
- , февраля года рождения (мать ребенка

). Он работает в Калининградской областной таможне в должности заместителя начальника таможенного поста, имеет официальную заработную плату примерно На содержание детей от первого брака:

и , на основании судебного решения уплачивает алименты в пользу бывшей жены в размере части заработка. От второго брака с , с которой они в разводе, у них дочь С в браке не состоял, проживали совместно, но с октября года отношения между ними были прекращены и он в настоящее время живет с бывшей женой и дочерью, в служебной квартире в г.Светлом. Полагает, что алименты на дочь подлежат взысканию не в твердой денежной сумме, а в долевом отношении к его заработку – в размере части. С целью определения равенства детей в их содержании, по его просьбе бывшая жена с которой он живет совместно, подала в Светловский районный суд иск о взыскании с него алиментов на содержание дочери , решение по делу не принято, назначено на февраля года. Не отрицает, что, живя совместно и их дочерью, он несет расходы по содержанию дочери, оплачивает коммунальные услуги и иные бытовые расходы. С требованием о взыскании расходов на оплату услуг представителя не согласен, поскольку по его мнению отсутствовала необходимость в его услугах.

Взыскивать с \_\_\_\_\_, в пользу \_\_\_\_\_  
 рождения, уроженца \_\_\_\_\_, в пользу \_\_\_\_\_  
 алименты на содержание несовершеннолетней дочери  
 Владимировны, февраля \_\_\_\_\_ года рождения, в размере \_\_\_\_\_ всех видов  
 заработка и (или) иного дохода, ежемесячно, начиная с \_\_\_\_\_ ноября \_\_\_\_\_ года и до  
 ее совершеннолетия, то есть до \_\_\_\_\_

Взыскать с \_\_\_\_\_

в пользу \_\_\_\_\_

расходы на оплату услуг представителя в размере \_\_\_\_\_

государственную пошлину \_\_\_\_\_

в доход местного бюджета в размере \_\_\_\_\_ рублей.

В остальной части иска - отказать.

На основании абзаца 2 статьи 211 ГПК РФ решение в части взыскания алиментов обратиться к немедленному исполнению.

Решение может быть обжаловано в апелляционном порядке в Калининградский областной суд через Московский районный суд г.Калининграда в течение месяца со дня принятия решения суда в окончательной форме.

Мотивированное решение изготовлено 16 февраля 2021 года.

Судья: подпись:

Копия верна:

Судья Московского районного суда  
 г.Калининграда




Секретарь судебного заседания



Л.Н.Вилкова

